

## Allied pro malé

TOMÁŠ JIRÁSKO

Společnost Allied Telesyn uvedla na trh nové přepínače navržené pro síťové systémy v maloobchodních firmách i pro aplikace v podnicích veřejných služeb, které zároveň rozšiřují nabídku pro malé a střední firmy. Jedná se o přepínač AT-8012M AT-8088 a přepínač AT-8026T. AT-8088, který nahrazuje předchozí AT-8288XL, nabízí osm 10/100TX portů, osm 100FX portů a dva gigabitové uplinky. AT-8012M disponuje dvanácti 10/100TX porty a gigabitovým uplinkem. Přepínač pracuje s podporou řízení přístupu Radius a Tacacs+. AT-8026T je vybaven čtyřicetiváti 10/100 TX porty a dvěma 10/100/1000T porty.

Pilsner Urquell | Gambrinus | Radegast | Velkopopovický Kozel



Have you ever dreamt of a career in the exciting and dynamic world of beer? Come and make your dreams true in Plzeňský Prazdroj.

Plzeňský Prazdroj, a.s., local market leader as well as the biggest exporter of Czech beer, is a member of SABMiller plc., the world's second largest beer company. Pilsner Urquell is the international flagship brand of SABMiller plc.

Our company is currently establishing the core of its new SAP support team. We are looking for

### SAP EXPERTS

#### SAP Business Process Specialists

Production, Finance/Controlling,  
Sales/Distribution

#### SAP Integration Specialist

Overall design responsibility

#### SAP Technical Specialist

Technical design, performance management  
and ABAP programming

Applicants should have a minimum of 5 years' experience with SAP, on at least 1 successful implementation project preferably in the FMCG industry and with a multi-national company. They must be able to demonstrate real knowledge of key business processes in their area with a good understanding of how to best use SAP to support these. Candidates with consulting experience will be particularly welcome, provided that they have full implementation practice. SAP and SAP Beverages certification will be a plus.

Applicants should be good team players but also able to take responsibility and lead when appropriate. High standards and commitment to quality, deadlines and results is a must. Fluency in Czech and English is desired.

Please send us your applications together with structured CV to the following address:

Plzeňský Prazdroj, a.s., Mgr. Radovan Ocsovay, Human Resources  
Department, U Prazdroje 7, 304 97 Plzeň

e-mail: radovan.ocsovay@pilsner.sabmiller.com

**Plzeňský Prazdroj**, a.s.



Řešení vybavená technologií Enhanced Stacking je možné spravovat též prostřednictvím AT-View Plus, aplikace pro správu sítě prostřednictvím SNMP protokolu. Tato aplikace využívá technologii Java a je začlenitelná do jakéhokoliv typu stávajících SNMP řídicích platform, např. Castle Rock SNMPc, HP OpenView, Tivoli nebo TNG od CA.

Přepínače AT-8088, AT-8012M a AT-8026T jsou dodávány s třiletou zárukou Net.Cover Basic Plus, která zaručuje výměnu vadných produktů během následujícího pracovního dne.

Odkaz: [www.alliedtelesyn.com](http://www.alliedtelesyn.com)

## Sunnysoft Plus!

TOMÁŠ JIRÁSKO

Společnost Sunnysoft oznámila dostupnost nové verze balíčku aplikací Plus! for Phone Edition 1.4. Jedná se o aplikace pro zařízení typu T-Mobile MDA, Eurotel Dataphone, QTEK, XDA a další, které kombinují kapesní počítač a mobilní telefon do jednoho zařízení, a pracují na systému společnosti Microsoft. Nová verze přináší GRPS monitor, počítání znaků v SMS zprávách, exportování seznamu volání, možnost přidání čísla do kontaktu, podporu lokalizované verze zařízení a podporu obrázků u kontaktů. Pro všechny uživatele starších verzí je nová verze zdarma, avšak pro nové aktivační klíče je potřeba zaslat na e-mail, uvedený na stránkách společnosti, své stávající identifikační údaje. Po jejich obdržení a ověření je zaslán nový registrační kód.

Odkaz: [www.sunnysoft.cz](http://www.sunnysoft.cz)

## OkiOffice 86

VÁCLAV MALETÍNSKÝ

Nový multifunkční produkt jsme objevili v nabídce společnosti Oki Systems CZ – je jím OkiOffice 86, připravený pro tisk, kopírování, skenování do počítače, ale zejména pro odesílání a příjem faxů. Výrobek na trhu nahrazuje dříve prodávaný model s číslem 87, pracuje ve stejném rozlišení 600 x 300 dpi a za minutu může vytisknout 8 stran formátu A4. Pro ko-



munikaci s počítačem standardně využívá paralelního rozhraní, volitelně může využít síťového rozhraní a pro faxový provoz také ISDN přípojku. Vstupní a výstupní podavač s kapacitou 100 a 30 listů doplňuje úložný prostor pro zpracování vícestránkových předloh. OkiOffice 86 může zhotovit 50 kopií jednoho originálu, přičemž jej dokáže zmenšit či zvětšit v rozsahu od 25 do 200 %. Vestavěný průchodový skener s rozlišením 300 x 300 dpi pracuje na 64 stupních šedé škály a nabízí samostatné režimy pro práci s textem nebo fotografií. Výkonem se OkiOffice 86 liší od svého předchůdce jen mírně – dokáže tisknout nebo kopírovat jen o 1–2 sekundy rychleji. Ke změnám však došlo u ovladače, který nabízí funkce pro přímé kopírování řízené z počítače či tvorbu a úpravu telefonního seznamu pro faxový provoz. Přibyla i utilita Status Monitor, která fax, skener i tiskárnu nepřetržitě sleduje a hlásí stav v liště pracovní plochy Windows.

Odkaz: [www.oki.cz](http://www.oki.cz)

## Glossmark ochrání

VÁCLAV MALETÍNSKÝ

Novou technologii ochrany dokumentů představili v srpnu pracovníci vývojových kanceláří společností Xerox. Podařilo se jim najít nástroj, který přispěje k potvrzení autenticity zhotovených výtisků. Technologie Glossmark využívá diferenčního lesku na povrchu vytištěného materiálu. S novým programovým vybavením, pomocí kombinace toneru, tiskového média a odstínů barev, je možné vygenerovat různé úrovně lesku na celé stránce nebo její části. Výsledek je velmi podobný hologramu, zhotovený obraz se pozorovateli mění před očima podle toho, jak natáčí papír pod dopadajícím světlem. Výroba značek je však podstatně levnější, neboť je lze vyrobit na kancelářské nebo produkční tiskárně. Technologie Glossmark může být využita pro označení důležitých firemních dokumentů, loga, pečeti či jiné znač-



ky mohou být opatřeny i datem zpracování či jménem uživatele, který materiál vytiskl. Bez pomoci speciálních nástrojů je pak velmi snadné určit, zda vytištěný list papíru je originálem, nebo jen kopií. Ochranné prvky Glossmark totiž není možné zkopírovat na zatím známých přístrojích. Technologie Glossmark je určena k ochraně dokumentů, její využití však v budoucnu může být mnohem širší. Snadno si lze představit, že proměnlivé obrazce se objeví na některých pohlednicích, plakátech, vstupenkách nebo speciálních propagačních materiálech.

Odkaz: [www.xerox.cz](http://www.xerox.cz)

## PRÁVĚ JSME SE ZAMILOVALI.

NOVÝ NOTEBOOK AMILO D, VÍTANÝ PŘÍRŮSTEK VE VAŠÍ DOMÁCNOSTI.



Více informací o našich produktech a partnerech najdete na [www.fujitsu-siemens.cz](http://www.fujitsu-siemens.cz)

Nový notebook AMILO D s procesorem Intel® Pentium® 4 nabízí výkon stolního počítače v přívětivém balení. SAMILEM D sjede, co všechno se vejde na velký 15palcový displej, pak snadně je pomocí kombinované mechaniky vypálit CD nebo přehrát DVD, či jak rychle se dojdeme domů rozhraním nahrávání data z Vašeho fotoaparátu nebo kamery. A šlo to všechno miláček má stále s sebou!

Ke každému notebooku nyní navíc dostanete program Adobe Photoshop Elements 2.0 pro komfortní zpracování nejkrásnějších zážitků. I to šlo do volání.

V prodeji v síťech Datart International, Electro World a Mikro od 40 000 Kč bez DPH.

**AMILO D. Miláček Vaširodiny.**

Společnost Fujitsu Siemens Computers doporučuje systémy Microsoft® Windows® XP.

**FUJITSU** COMPUTERS  
**SIEMENS**